

# ПОЕЗДКА В ВОЛЖСК



11 сентября дети нашего дома посетили Волжский Центр для детей – сирот. Встреча была не случайной. Мы играли в игру «Великолепная пятерка». Вопросы были очень сложными, но, несмотря на этого, нам удалось найти правильные ответы. В первом туре лидировала команда «Знатоки» из Люльпанского центра, но, к сожалению, второй тур мы проиграли. И с отрывом всего в 2 очка победила команда из Волжска. Но по решению судей, в Уфу поедут сильнейшие игроки из обеих команд. Пожелаем им удачи, а главное - упорно готовиться к предстоящей встрече на высоком уровне.

Отдельное спасибо хочется сказать Золотарёвой Людмиле, которая сделала этот день – «Днем Любования» для нас. Мы побывали на озере Яльчик, полюбовались его необыкновенной красотой, увидели уток, поели вкусный арбуз, который нам захватила Людмила! Спасибо огромное за отличное путешествие в Волжск и за прекрасную компанию!

